

PKCC 中国人保财险 400 1234567 来电必有音 双喜体验迎新年 私家车商业险最多再省15%

建言领导带头休假的重大民生意义

针对大部分公务员处于亚健康状态，广东省人大代表、省总工会常务副主席陈宗文连同其他10名代表，在省人大会议上建言，带薪休假待遇是法律赋予公务员的法定权利，领导干部应带头休假，并积极鼓励和支持其他同志休假。

乍一看，这话蛮雷人的。“领导干部应带头休假”，颇有点恭维领导同志“亲自上厕所”一样滑稽。两会年年开，雷语届届有。此前，佛山市一位人大代表放言，“百姓是教好的，不是养好的”，寥寥数语几天来掀起轩然大波。当然，代表委员们参政议政，提交提案议案是他们应尽的职责，反映民意，提供决策，即使偏颇一点亦无可厚非。

但仔细品味陈宗文代表的建言，也许我们误读了他的本意。身为工会干部的他，对机关干部的身体状况耳熟能详。他说，公务员除了令人羡慕的旧“三高”（学历高、收入高、保障水平高）外，又出现了新“三高”（血压高、血脂高、血糖高），大部分公务员处于“亚健康”灰色状态，所以，带薪休假应该普遍执行。为此他建议各级领导干部特别是省市领导和省直单位领导应带头休假，并积极鼓励、支持其他同志休假。把复杂的事情简单化。他的意思非常明了：1、带薪休假是法定权利，必须落实到位；2、单位领导应带头休假，并形成制度；3、领导应支持一般公务员休假。

坦率地说，在目前中国官场竞争激烈的复杂语境下，陈宗文代表的建言有如“天籁”。带薪休假，在公务员队伍中简直是“另类”的标签。“带薪休假”能否成为新“三高”的克星，暂且不论。如果真能在公务员队伍中建立起常规的、单纯的带薪休假制，可謂是百姓之福。因为，许多领导干部其实是不须带薪休假的，出省、出国“考察”，就是他们的公款“带薪休假”制。而一般的公务员，就看各自的路子了，若果真是携了老婆、孩子带薪去休假，估计他不是被官场边缘化，就是行将退休的人了。

不过，陈宗文代表的建言并非完美。若较真一下，还是有些拍“马屁”之嫌疑。陈宗文代

表的职业身份是省总工会常务副主席，为公务员带薪休假建言未尝不可，但他更有为普通员工带薪休假建言的义务，公务员毕竟只是工会会员的一部分。而企业员工、事业单位员工的带薪休假，大多仅为法律意义上的权利，真正享受的少而又少。如果陈宗文代表的建言能促使政府和企事业单位的领导都重视带薪休假并躬行之，则善莫大焉。

带薪休假，不仅是一项民生权利，也是一种心情、一份休闲，更是政通人和、海晏河清的象征。一个人心浮躁、急功近利的社会，一个过于追逐名利却忽略了健康、快乐甚至亲情的社会，是不能称之为和谐社会的。

■吴晓华

非常语录

“过去我做市委书记也兼人大主任，市委做了决定，人大贯彻执行。现在我不做市委书记了，王荣(市委书记)和许勤(市长)做决定我去执行，而且还要监督许勤同志，这是很难的。你让我认认真真天天去挑许勤的毛病，挑政府的毛病，那他就没法干了。”

深圳市人大常委会主任刘玉浦谈代表监督时这样表示。他说，代表监督不分刚性柔性，不能天天挑毛病，“人大及其常委会一定要理解一府两院，一定要通过你的监督，关心他，支持他，让他放手工作，放手发挥自己的权力，为老百姓办实事”。

“政府工作不是T台走秀……平平安安占位子，忙忙碌碌装样子，疲疲沓沓混日子，年年都是老样子。这是尸位素餐、失职的表现。”

南京市市长季建业在政府新年第一会上毫不客气地批评了少数干部当“太平官”的现象。“不懈怠不作秀。”在谈到干部的履职尽责时，季建业的发言简明扼要。

“美国总统的薪资的确比我少，但是他却可以免费乘坐‘空军一号’，免费住在白宫中，免费到戴维营度假。”

新加坡总理李显龙(Lee Hsien Loong)近日被评为全球最高薪领袖。李显龙表示，尽管自己薪资比美国总统奥巴马多，但奥巴马的额外津贴却更多，包括免费乘坐“空军一号”旅行和到戴维营度假等。自从2011年5月大选以来，新加坡政府高官高达百万美元的年薪就成为民众批评的焦点。尽管削减薪资36%，李显龙的工资依然高达169万美元(约合1068万元人民币)，是奥巴马年薪的四倍。

一闻百见



1岁半幼儿被反锁车内 家长拒砸车窗延误救援

上海一品新筑苑小区，日前一位粗心妈妈将钥匙遗忘在车内，一岁半的宝宝被反锁车中。孩子大声哭喊、呕吐。在场居民建议砸车窗玻璃，但孩子的外婆坚决不同意，孩子的母亲选择报警。消防人员到后也束手无策。情急之下，民警求助于开锁公司。锁匠用充气的方式将车门撑开缝隙后开锁，孩子困在车内一个多小时之后被解救出来。

- 网友“紫馨儿”：难道是外婆出钱的陪嫁车，孰重孰轻老婆婆分不清吗？
- 苏州网友：砸玻璃窗难说发生意外。冲动蛮干铸成大错就来不及了。
- 网友“大漠射日”：车玻璃多少钱？为了块车玻璃浪费了多少公共资源。
- 金华网友：现在车基本都贴膜的，不用担心玻璃溅到小孩身上。
- 网友“大脚解围”：“神车”的软文么，重点突出防盗性能。
- 上海网友：用气压包支开门缝是开车锁的一个通用的好办法，没必要砸窗子。
- 网友“甜咖啡”：建议下次还是开敞篷车吧。

非法集资7.7亿，富豪吴英二审死刑

1月18日下午，浙江省高级人民法院对被告人吴英集资诈骗一案进行二审宣判，裁定驳回被告人吴英的上诉，维持对被告人吴英的死刑判决，依法报请最高人民法院复核。

浙江省金华市中级人民法院一审认定，被告人吴英于2005年5月至2007年2月间，以非法占有为目的，采用虚构事实、隐瞒真相、以高额利息为诱饵等手段，向社会公众非法集资人民币7.7亿元。案发时尚有3.8亿元无法归还，还有大量的欠债。一审以集资诈骗罪判处被告人吴英死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。浙江省高级人民法院经公开开庭审理认为，一审判决定罪准确，量刑适当，审判程序合法。遂作出上述二审裁定。



吴英在法庭上受审。(资料图片)

幕后

狱中曾检举多名贪官求免死

2010年10月15日，中国农业银行丽水市灯塔支行原行长梁骅获刑10年6个月。梁是吴英狱中检举出的官员之一。一年前，吴英在狱中检举的另两名官员——荆门市人大常委会原副主任李天贵和荆门市农业银行原副行长周亮均已获刑。自2007年2月吴英被刑拘后，就曾检举其所行贿的多名官员。2009年12月一审被判死刑后，吴英写出其行贿的多名官员检举材料，以求立功免死。

激辩

判决事关灰色借贷模式去向

长期以来，民间金融的地位比较尴尬。与此同时，民间金融在现实经济中发挥着重要作用。据不完全统计，我国民营企业约80%的资金需求来源于自我积累和民间融资。温州有大约30万家中小企业，主要都是依靠民间借贷发展而来。众多接受采访的专家均表示，吴英案揭示出浙江等省的民营企业与地下金融之间互相依存现状，其判决结果，也将一定程度上表明民间借贷是否合理、合法。

法律需要修正，为经济发展鸣锣开道，地下融资之所以成为地下，应该反思的是为什么不让它浮出水面，直接批评认为是垄断银企不愿其坐大，而这些公开的银企又经常借口对中小企业信用不明等不愿开拓此方面业务，同时反观这些所谓运营良好的银企其呆账率之高，历史上的坏账远在民间借贷机构之上。——清华大学法学和社会学教授李楯

在法律没有破题之前，踩红线是危险的，也毫无疑问是非法的，不能因为地下金融具有部分合理性就罔顾现存法律规则。应加强对民间信贷管理，否则容易孳生黑社会组织等，导致民间纠纷大量出现。——文化学者安兴本

如果吴英要杀，温州一半人有罪。因为民间借贷在温州等地区极其普遍。必须要有相应法律跟进，让地下金融在阳光下运行才可取。——《工人日报》要闻部主任石述思

回放

- 2006年12月21日至28日 因债务纠纷，吴英被义乌市杨志昂、杨卫陵的杨氏家族成员软禁。吴英及其家属称之为“绑架”；
- 2007年2月 吴英被东阳公安局以非法吸收公众存款罪刑拘；
- 2008年 浙江省金华市检察院以集资诈骗罪起诉吴英，2009年金华市中院一审判处吴英死刑，剥夺政治权利终身；
- 2010年 吴英不服判决上诉；
- 2011年4月 二审开庭时，吴英主动承认非法吸收公众存款罪，但继续否认集资诈骗罪。 ■据新华社、广东卫视、每日经济新闻

现场

叮嘱父亲送两双新棉鞋

当审判结果宣布时，吴英当庭吸泣，吴英的父亲吴永正则呆住了。

法庭上，吴英曾让旁听席上的父亲给自己送两双新棉鞋。可能并未预料到二审会维持原判。

不跑腿，不排队，安装到位再付费
装宽带 打10000 上网厅 hn.ct10000.com

中国福利彩票2012年1月18日开奖号码
七乐彩 基本号:09 21 13 01 19 07 23
第2012008期 特别号:05
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!